

सृष्टि यातायात प्रा.लि.
दैनिक A/C बस सेवा

पोखरा-दिल्ली
काठमाडौं-दिल्ली

पोखरा : ०६१-५७०८१,
९८५६०१९९३१

काठमाडौं : ९८५१३२३७२५

(सम्पूर्ण नेपाली बस)

सम्पर्क : पोखरा-८, फिर्को
(Ncell Office को कार्यालयसँगै)

समाधान

samadhannews.com राष्ट्रिय दैनिक

एउटै पढे पुग्छ

ADMISSION OPEN!
BHM | BBA

POKHARA
LIBERAL INTERNATIONAL COLLEGE

+977 61 531964 | info@pic.edu.np



चीनसँग अन्तरसंसदीय सहयोग सम्झौता

समाधान संवाददाता
काठमाडौं, २७ भदौ

नेपाल र चीनबीच अन्तरसंसदीय सहयोगसम्बन्धी सम्झौता भएको छ। सोमबार काठमाडौं आइपुगेको चिनियाँ प्रतिनिधिमण्डल र नेपाली प्रतिनिधिमण्डलबीच सिंहदरबारमा भएको वार्तामा सहमति भएपछि सम्झौतामा हस्ताक्षर भएको हो।

वार्तामा नेपाली प्रतिनिधिमण्डलको नेतृत्व सभामुख अग्नि सापकोटले गरेका थिए भने चिनियाँ प्रतिनिधिमण्डलको नेतृत्व चिनियाँ जनकंग्रेस स्थायी समितिका अध्यक्ष ली चान्शुले गरेका थिए। सम्झौतापत्रमा सभामुख सापकोटा र अध्यक्ष लीले हस्ताक्षर गरेका छन्।

६ बुँदे सम्झौतापत्रमा दुई देशबीच आपसी सहयोग अभिवृद्धि गर्ने, अन्तरसंसदीय सम्बन्ध विस्तार गर्ने, उच्चस्तरीय भ्रमण आदानप्रदान गर्नेलगायतका विषय छ।
चिनियाँ जनकंग्रेस स्थायी समितिका अध्यक्ष ली चार दिने भ्रमणका लागि सोमबार काठमाडौं आएका छन्। ६७ सदस्यीय प्रतिनिधिमण्डलको नेतृत्व गर्दै काठमाडौंका आएका उनले राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारी, प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा, नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली र माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डसँग भेटवार्ता गर्ने कार्यक्रम छ।

कास्कीमा थपिए ३७,८४९ मतदाता

असार १ गतेपछि मात्रै ११ हजार ३ सय ६१ नयाँ मतदाता

सञ्जय रानाभाट
पोखरा, २७ भदौ

आसन्न प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभाको चुनाव नजिकएसँगै राजनीतिक माहोल तातेको छ। नेता, कार्यकर्ता टिकट पाउने दौडधुपमा लागेका छन्। निर्वाचन जित्ने समीकरणको खोजी गर्दै दलहरू तीव्र दौडधुपमा देखिन्छन्। वडादेखि प्रदेशका मन्त्री मुख्यमन्त्रीहरू उम्मेदवार बन्न नाम टिपाएका छन्।

निर्वाचन क्षेत्र सीमित भए पनि आकांक्षी बढी हुँदा उम्मेदवार टुंगाउन केन्द्रीय नेताहरूलाई कठिनाई देखिएको छ। स्थानीय तहको चुनावमा स्वतन्त्र उम्मेदवारहरूले जिते पछि स्वतन्त्रहरूले उम्मेदवारी दिने क्रम पनि बढ्दो छ। थपिएका नयाँ मतदाता अबको प्रदेश सभा र प्रतिनिधि सभा सदस्य निर्वाचनमा 'गेम चेन्जर' बन्न सक्छन्। कास्कीमा २०७४ मंसिरको निर्वाचनभन्दा अहिले ३७ हजार ८ सय ४९ जना नयाँ मतदाता थपिएका छन्। यो अपरिस्कृत तथ्यांक हो। अघिल्लो निर्वाचनमा कास्कीमा २ लाख ५५ हजार ४ सय ५२ मतदाता थिए। यति बेला कास्कीमा २ लाख ९३ हजार ३ सय १ मतदाता पुगेका छन्। दाबी विरोधपछि परिस्कृत गर्दा यो अंक थोरैमात्र तलमाथि हुन भने सक्छ। यो मतदाता संख्या बाहिरी जिल्लामा छ।

कुन क्षेत्रमा कति मतदाता

निर्वाचन क्षेत्र	पुरुष	महिला	अन्य	०७४ प्रदेश सभा सदस्य निर्वाचन क्षेत्र	०७९ प्रदेश सभा सदस्य निर्वाचन क्षेत्र	०७४ प्रतिनिधि सभा सदस्य निर्वाचन क्षेत्र	०७९ प्रतिनिधि सभा सदस्य निर्वाचन क्षेत्र
१ (क)	२७८५८	३१०७७	१	५०२८९	५८९३६	९६०८४	११९४५७
१ (ख)	२५९३२	२७३८९	१	४५७९५	५२५२९		
२ (क)	१९७८८	२२७४२	१	३७६४३	४२५३०	७०६५९	७९५३५
२ (ख)	१७४५९	१९५५३	१	३३००८	३७००५		
३ (क)	२५५५५	२७६९३	१	४६२५२	५३९६९	८८७९७	९०२३०९
३ (ख)	२३९९८	२५९४९	१	३३००८	४९९४०		
जम्मा	१३९७८२	१५३५९५	४	२५५४५२	२९३३०९	२५५४५२	२९३३०९

अद्यावधिक कार्यक्रम पश्चात मतदाता संख्या फरक पर्न सक्छ।

दत्ता भएर थप हुन आउने, दाबी विरोधको समयमा मृत्यु भएको तथा दोहोरो तथ्यांक हटाउने लगायत काम गर्नुअघिको तथ्यांक भएको निर्वाचन आयोग गण्डकी प्रदेशका प्रमुख हुमनाथ अधिकारीले बताए।

२०७९ वैशाख ३० गते भएको स्थानीय तहको चुनावमा कास्कीमा २ लाख ८१ हजार ९ सय ४० मतदाता थिए। असार १ गतेदेखि सुरु भएको मतदाता नामावली संकलन प्रतिनिधि सभा र प्रदेश सभाको निर्वाचनको मिति घोषणाको दिनसम्म ११ हजार ३ सय

कास्कीमा २ लाख ९३ हजार ३ सय १ मतदाता पुगे

६१ नयाँ मतदाता थपिएको निर्वाचन कार्यालय कास्कीका सूचना अधिकारी रुद्र न्यौपानेले बताए।

थपिएका मतदाता कास्कीका जनप्रतिनिधि चुन्न निर्णायक हुन सक्छन्। चुनावमा भर्खर बनेका नयाँ दल, स्वतन्त्र उम्मेदवारहरू छानिन सक्ने सम्भावना उतिकै छ। कास्कीमा प्रतिनिधि सभाका ३ र प्रदेश सभाका ६ निर्वाचन क्षेत्र छन्। १ महानगरपालिका र ४ वटा गाउँपालिका छन्। कास्कीका अन्नपूर्ण, माछापुच्छ्रे, मादी र रुपा गाउँपालिका तथा पोखरा

महानगरपालिकामा गरी ७२ वडा छन्। आउँदो निर्वाचनमा कास्कीमा १ सय ५१ मतदानस्थल हुने निर्वाचन कार्यालय गण्डकीका प्रमुख पराजुलीले बताए। मतदाता संख्याका आधारमा मतदान केन्द्रको तय गरिने छ। गत स्थानीय चुनावमा कास्कीमा ३ सय ३६ वटा मतदान केन्द्र थिए।

०७४ सालको चुनावमा कास्कीमा ३ प्रतिनिधिसभामध्ये एमाले उम्मेदवार तीनै ठाउँमा विजयी भएका थिए। त्यति बेला एमाले-माओवादी वाम गठबन्धन बनाएर चुनावी मैदानमा थिए। गण्डकी प्रदेश सभाका ६ मध्ये एमालेले ३, माओवादीले २ र कांग्रेसले १ निर्वाचन क्षेत्रमा जितेका थिए। तर, अहिले विगतको आँकडालाई आधार मानेर विश्लेषण गर्नु हतार हुन सक्छ। कास्कीमा प्रत्यक्षतर्फ प्रतिनिधिसभाका लागि ३ सिट र प्रदेश सभामा ६ जना सिट छन्।

०७४ सालको निर्वाचनभन्दा अहिले परिस्थिति परिवर्तन भएको छ। एमालेबाहेक पाँचदलीय गठबन्धन बनेको छ। उनीहरू संयुक्त मोर्चा बनाएर चुनावमा जाने तयारीमा छन्। पार्टी र स्वतन्त्रबाट उम्मेदवारी दिने आकांक्षी बढ्दै जाँदा अहिले नै कुन पार्टी, उम्मेदवारले जित्छन् भन्ने आँकलन गर्न हतार हुन्छ।

HONDA छ साथ साथ



दर्शनको

शुभलाभ

बम्परमा
१५ लाख*

SCRATCH मा
७,००,०००*

सम्मको CASH BACK
ON EACH PURCHASE

७ प्रदेश • ७ विजेता • ७ लाख नगद

७ प्रदेशलाई समावेश गरेर हरेक प्रदेशबाट १ जनाले जित्नुहुनेछ रु. १ लाख

साथै **SURE-SHOT** अधिकतम ७ वर्ष सम्मको Free Servicing

9% छुट 9 वर्षसम्म SPARE PARTS मा

BIG BIKE मा ७०,००० सम्म CASH BACK

EASY FINANCE



Jyoti Bhawan, Kantipath, Kathmandu

थप जानकारीका लागि

NTC ९६६ ०० ९ ४६६३३ | NCELL ९८०९५७९९९९

www.honda.com.np

LOWEST EM/DAY
LOWEST DOWN PAYMENT
LOWEST INTEREST RATE

सम्पादकीय

मतभिन्नता बढाएर ऐन रोक्ने काम नगरौं

अध्यादेश मार्फत ल्याउन लागेको गण्डकी प्रदेश निर्जामति सेवा ऐन ल्याउन लागेको छ । सो ऐन ल्याउनको लागि दबाव दिन निर्जामति कर्मचारीहरूले ज्ञापनपत्र बुझाउने धर्ना विरोधका कामलाई समेत जारी राखेको थिए । गण्डकी प्रदेश सभाको निर्जामति अधिवेशनबाट पारित नहुने देखिएपछि प्रदेश सरकारले अध्यादेश मार्फत विधेयक ल्याउने बाचा गरेको छ । प्रस्तावित विधेयकको बारेमा समायोजन ऐन २०७५ अनुसार स्थानीय तहका आएका कर्मचारीले बढी असन्तुष्टि जाहेर गरेका छन् । त्यतिमात्र नभएर विधेयकको बारेमा समायोजन भएर प्रदेश तथा स्थानीय तहमा आएका कर्मचारी बीच मत बाँधिएको अवस्था छ ।

खास गरी स्थानीय तहका कर्मचारीले प्रदेश सरकारले आफूहरूलाई बढुवामा उम्मेद्वारी दिन रोक लगाउने गरी विधेयकको मस्यौदा तयार पारेको मात्र होइन, अहिले प्रदेशका सीमित कर्मचारीको स्वार्थमा आफूहरूलाई विभेद गरिएको सम्मको आरोप लगाउन पछि परेका छैनन । सीमित कर्मचारीको चलखेलमा सीमित कर्मचारीलाई बढुवा गर्ने उद्देश्यले विधेयक ल्याउन लागेको उनीहरूको गम्भिर आरोप छ । स्थानीय तहका कर्मचारीले प्रदेशमा आएका सीमित कर्मचारीलाई मात्रै हेरेर छुट्टै कानून बनाउन लागेको भन्दै आएका छन् । जसको कारण समायोजन भएर आएका दुबै तहका कर्मचारी बीच टकरावको अवस्था सिर्जना भयो । जुन आम निर्जामति कर्मचारीको हितमा छैन ।

नेपाल निर्जामती सेवा ऐन २०४९ अनुरूप कार्यरत कर्मचारीहरू समायोजन ऐन २०७५ अन्तर्गत प्रदेश र स्थानीय तहमा आएका थिए । दुबै तहका कर्मचारी एकै समायोजन ऐनबाट आएको भएता पनि संघीय तथा गण्डकी प्रदेश निर्जामति सेवा ऐन नबन्दा प्रदेश तथा स्थानीय तह समायोजन भएर आएका कर्मचारीको वृत्ति विकास र बढुवामा बढी असर परेको छ । दुबै तहका कर्मचारीको समस्या साभा छन् । अहिलेको अवस्थामा प्रदेश तथा स्थानीय तहका समायोजन भएर आएका कर्मचारी संघमा जान पाउदैनन् । यस्तो अवस्थामा प्रदेश र स्थानीयतहमा समायोजन भएका कर्मचारीको अन्तर सरकार सुरुवा हुन पाउने व्यवस्था गर्नु पर्ने लगायतका मागलाई अगाडी बढाउने सवालमा दुबै तहका कर्मचारीको साभा मत छ । प्रदेश र स्थानीयतहका कर्मचारीको लागि तहगत र श्रेणीगत प्रणाली एउटै कायम गर्नु पर्ने तथा स्वचालित चक्रिय प्रणालीका आधारमा सुरुवा बढुवा र वृत्ति विकासको व्यवस्था गर्नु लगायतका सवालमा उनीहरू एकमत छन् । यस्तो अवस्थामा समग्र निर्जामति कर्मचारीको साभा ऐनलाई कर्मचारी मैत्री बनाउनको लागि साभा ढंगले लाग्नु पर्छ । तर एउटै सवाल र साभा समस्यालाई एक ठाउँमा बसेर सरकारबाट सम्बोधन गराउनु पर्नेमा एक अर्कोमा आरोप प्रचारोपमा जानु गलत छ । प्रस्तावित विधेयकको बारेमा कर्मचारीहरू बीच मत भिन्नताको वहानामा ऐन नआउने अवस्था आउन दिन हुदैन ।

आउँदो मंसिर र नेताका शिर



मदन भण्डारी

भदौ (०७९) को पहिलो साता नेपालमा ३/४ वटा महत्वपूर्ण राजनीतिक घटना भए । १) राष्ट्रपति-सेना संवाद २) प्रधानमन्त्री-केपी ओली संवाद ३) प्रचण्ड-बाबुराम पुर्नमिलन र ४) बालेन डोण्डो प्रकरण । मर्डीसरको चुनावमा नेताले यो घटनाको परिणाम भन्नेछन् । मूलुकको सुदूर भविष्यमा समेत यसको प्रभाव पर्नेछ । नेपाली सेना अहिले अप्ठेरो स्थिति भोग्दैछ । यो यथार्थलाई चिया होटल, चोतारी, खाना घर वा बसमा राख्ने थाहा पाउन सकिन्छ । रिपोर्टस क्लबबाट रिपोर्टस क्लबसम्ममा हुने बहसमा अब कसैलाई चाख छैन । साना मान्छेहरूको जमघटमा गाँडी कुराका गाँडा फुकाइन्छ । सोभा मान्छेका चेप्टा कुरा सहीसत्य हुन्छ ।

सानो मामो बस्तीमा बसेर अनेपुँडै हेमिड्वेले नोवल जिल्ला उपन्यास लेखेका थिए । हाम्रै मैनालाले 'शहीद' कथा लेखेर राजनीतिक परिवर्तनमा साना रिक्सावाला समेतको ठूलो भूमिका हुन्छ भन्ने देखाएका छन् । मार्क्सवादी लेखक रमेश विकलको 'अविरल बसदछ इन्द्रावती' यही सत्यलाई सावित गर्छ । 'पीर' मा प्रकाश सपूतले समाजिक मनोविज्ञानको राम्रो दिग्दर्शन गराए । गणतन्त्रका हर्ताकर्ता जङ्गबहादुरभन्दा धेरै धिनलाग्दा भर्द्धिदा नेता मात्रै होइन, उच्च ओहोदाका कसैप्रति पनि जनताको प्यार रहेन । फेला राजनीति र बेश्यावृत्ति बाहेकका अरु पेशा गौड भए । युवा

पुस्ताको ठूलो हिस्सा चिलले चल्ला ताकेभै विदेश ताक्छन् । यहाँ हेमिड्वेको 'बुढो मान्छे र समुन्द्र' स्मरणीय छ ।

बुढो मान्छे सेन्टीएगोले बैसमा माछा मार्ने अनेक चमत्कार गरेपनि जीवनको उत्तरार्धमा पटककै माछा समाउन सक्दैन । उनको संगतका युवा मेनिलनलाई सबैले धिस्वाउँछन् । एक दिन बुढा एकलैले समुन्द्रको बिचिरेर पुगेर ठूलो माछा जालमा पाछ । जाल तान्दातान्दै बुढो थकित हुन्छ, अन्तिम शक्ति लगाएर माछा डुङ्गाभित्र राखेर किनारामा ल्याउँछ । अपशोच, साकको हुलले आक्रमण गरेर माछा खाइदिन्छ । बुढो मर्छ । पछि, थुप्रै युवाहरूले बुढाद्वारा मारिएको माछाको कंकालको नापतील गर्छन्, छक्क पर्छन् । बुढाको आँट, जाँगर र सीपको उच्च मूल्याङ्कन हुन्छ ।

वर्तमानको नेपाली राजनीतिमा विकल्पको बीज जस्ता बालेन रहलगादो गरी दुसाएपछि नेपालमा स्वतन्त्रको लहर चलेको छ । स्वतन्त्रको वृत्तमा युग पाठक निकै चर्चामा छन् । युग पाठक चर्चामा यसकारण चुलिए कि उनी भाषामा केपी ओलीको क्षेत्रमा चुनाव लड्न तमिसिए । सत्तारूढ गठबन्धनका नेताका विपक्षमा होइन, प्रमुख प्रतिपक्षका मुख्य नेतालाई उनले प्रहारको केन्द्र बनाए । यसले साहित्यकार सत्ताविरोधी हुने अवधारणा खण्डित हुँदैछ । प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी विश्वकै लोकप्रिय नेता मानिए पनि भारतमा मोदी विरोधी साहित्य भरमार लेखिन्छ । हामीकहाँ चाहिँ सत्तालाई अग्रगामी देख्ने बुद्धिजीवी र साहित्यकारको एउटा भुण्ड एकलो केपी ओलीलाई प्रतिगामी ठानेर आत्मरतिमा रमाउँदै शेरबहादुर देउवाको दौराको फेरो समाउँदैछ ।

नेपालमा अझै केही बुढाबुढीहरू स्तुत्य छन् । सत्यमोहन जोशीको देशभक्तिलाई सल्लवक पन्छाएर उनको लामो आयु मात्रैको कुरा गरिन्छ । विपीन कोइराला, कुलबहादुर गुरुङ, मोहनबिक्रम, मोहनचन्द्र, मोहन वैद्य, शास्त्रदत्त, नारायणमान, प्रकाश कोइराला, भद्रा धले वा अनुराधा आदिको एउटा फौज छ । ती राज्यद्वारा निकै अपहेलित छन् । भारतको आशिर्वादमा फेरि आलोचनी प्रधानमन्त्री हुन खोजेका छविलाल दाहाल र शेरबहादुर देउवालाई बल पुऱ्याउने

युगजीको व्यवहार युगानुकूल छैन कि ?

राष्ट्रपतिले सिधै सेनाका मान्छेसँग कुरा गरिन् । प्रबुद्ध नागरिकहरू सँग छलफल गरिन् । प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेताले प्रधानमन्त्रीलाई भेटेर चुनावमा धाँदली गरिए प्रतिकारमा उत्रिने चेतावनी दिए । सके शेरबहादुरलाई थकाउने नसके आफै थर्किने भावमा छविलाल दाहालले वाम एकताको हल्ला फिजाए । कानामा अन्यत्रै खटिएका बाबुराम आफ्नै दरबन्दीको माओवादीमै फर्किए । काठमाण्डूका मेयरको डोजर प्रकरणले त देशविदेशका सारा नेपाली बालेन शाहको जयजयकार गरिरहेका छन् । बालेनलाई व्यंग्य गर्ने

' यहाँ एउटा कुम्प जान्छ, के माओवादीले गर्न नसकेको हो ? होइन, छविलालले गर्ने चाहेनन् । विदेशी प्रभुका आदेशले प्रचण्ड बाँधिए । यसैले कटुवाल काण्डमा कुलबहादुर उचालेर सेनामा भाँडभैलो मचाइयो । संविधान सभाको अवसान गराएर बहालवाला प्रधानन्यायाधीशलाई प्रधानमन्त्रीको जिम्मेवारी सुम्पियो । सर्वाच्चको फैसलाद्वारा नेकपाको टुकुलालाई देउवाको पाउमा लम्पसार पारियो । र, अहिले नागरिकता विधेयकमा सिक्किमोकरणको मार्ग अवलम्बन गरिँदैछ ।

सिक्किम विलयपछि लेण्डुप दोर्जे बिपी कोइरालासँग रोए अरे । आफ्नो काम फत्ते गरेपछि इन्द्रा गाथीले लेण्डुप दोर्जेको अनुहारसम्म हेर्न मानिन् अरे । त्यो सुनेर बिपी कोइराला बल्ल भस्केछन्, त्यसपछि नै मेलमिलापको नीति लिएर नेपाल फर्केछन् । नेपालका लेण्डुपेहरू इतिहासबाट सिक्न पटककै मञ्जुर छैनन् । आफूबाट नसिकेनालाई इतिहासले अवश्यै दाँण्डत गर्छ ।

केपी ओलीले प्रधानमन्त्री छँदा माछा मार्न सकेनन् । वाइडबडी, एती, एप्पीमा केपी ओली सरकार दोषी छ । क्यान्टोन्मेन्ट भ्रष्टाचारमा ओलीको बोली फुटेन । प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेता भएपछि चाहिँ उनले समुद्रको विचसम्मै डुङ्गा पुऱ्याएर ठूलै माछा समाते । स्थानीय तहको गत निर्वाचनमा सत्तासीन गठबन्धनलाई पछार्नु सानो करामत होइन । यसैले बुढा सेन्टीएगोको सेन्टीमेन्टलाई समयमै युवाले समात्नुपर्छ । उमेरले होइन, विचार र व्यवहारले मान्छे बुढो र युवा हुन्छ । मर्डीसरको चुनावमा त्यो देखिएला । धेरै नेताको शिर ढल्ला । युग पाठक नेपाली साहित्यका एक मूर्धन्य नेता हुन् । आफै माङ्गेनाका लेखक हुन् । साहित्यिक फाँटको नेतृत्व छाडेर राजनीतिमा होमिएका उनी धुमाएर कान समात्दै सत्ता गठबन्धनको छहारीमनि ओत बसेका देखिन्छन् । माङ्गेनाका पाठकहरूले आफ्ना प्रिय लेखकको शिरको चिन्ता गर्नु अस्वाभाविक नहोला ।



१ वर्ष अवधि पुगेकालाई १ महिनाको सेवा सुविधा, १५ वर्ष पुगेकालाई १५ महिनाको सेवा सुविधा

हर्क, धम्क्याउने महेश र मीन छेपारो खाने कुबुरा जस्ता भए । छविलाल दाहाल अर्को बालेनको खोजी गर्ने भन्दैछन् । देशका अरु मेयर बालेनकै शैली सिक्न विवश बन्दैछन् ।

माङ्गेना- युग पाठकको पठनीय पुस्तक हो । ' माङ्गेनाको दार्शनिक अर्थ हो, मान्छेको शिर फुक्नु हुँदैन (पृष्ठ १३)!' सानै चुक्ले मान्छेको नुर गिन्छ । बालेन र हर्क साम्याङ्गलाई माओवादी नेता भनिरहेका छन्, 'हामीले गर्न नसकेको काम तपाईंहरूले गर्नुभयो

कुँवर समाजद्वारा मन्त्री थापा तथा जनप्रतिनिधि सम्मानित

समाधान संवाददाता
पोखरा, २७ भदौ



पोखरा महानगरपालिका ८ को कुँवर समाज र भवानी आमा समूहले शनिवार मन्त्री तथा वडा प्रतिनिधिलाई सम्मान गरेको छ । प्रदेशका कानून, सञ्चार तथा प्रदेश मामिला मन्त्री बिन्दुकुमार थापा, पोखरा ८ का अध्यक्ष रुद्रप्रसाद बराल र वडा सदस्य हिराकाजी श्रेष्ठलाई स्वागत गरिएको हो ।

कुँवर समाज समितिका वरिष्ठ उपाध्यक्ष बसन्तबहादुर कुँवर र भवानी आमा समूहको अध्यक्ष समीक्षा कुँवरले सम्मान पत्र, दोसल्ला र खादा लगाएर सम्मान गरेका थिए ।

थहा भएको बताउँदै जनतासँगै निरन्तर सम्पर्कमा रहेको बताए । समाजका अभियानता पनि आफैँ जागरुक बन्नुपर्ने उनको भनाइ थियो । वडाध्यक्ष रुद्रप्रसाद बरालले समाजको भवन मर्मतको लागि रकम विनियोजन भएको बताउँदै केही रकम सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे ।

कार्यक्रमका संयोजक कृष्ण कुँवर, भवानी आमा समूहको

निवर्तमान अध्यक्ष सीता कुँवर, कुँवर समाज समितिका प्रथम उपाध्यक्ष राजेश कुँवरले समाजमा भौतिक निर्माण तथा स्वरोजगार मूलक तालिमहरू लगायतका कार्यक्रममा सरकारी सहयोग प्राप्त हुन नसकेको गुनासो व्यक्त गरे ।

कार्यक्रमको सञ्चालन भवानी आमा समूहको सचिव लक्ष्मी कुँवरले र स्वागत सपना सापकोटा कुँवरले गरेकी थिइन् ।

लक्ष्मी माविमा अभिभावक भेला

समाधान संवाददाता
लेखनाथ, २७ भदौ

पोखरा महानगरपालिका २६ स्थित लक्ष्मी माध्यमिक विद्यालयको सोमबार भएको अभिभावक भेलाले विद्यालय व्यवस्थापन समितिमा ३ अभिभावकको छनोट गरेको छ ।

भेलाते हरिप्रिया पौडेल, रामकृष्ण जिसी र सुस्मिता खड्का रसाईलीलाई छनोट गरेको हो । भेलामा पोखरा २६ का वडाध्यक्ष नरेन्द्र थापाले उल्कृष्ट विद्यालय बनाउन अभिभावकहरूको महत्त्वपूर्ण भूमिका हुने बताए । वडाध्यक्ष थापाले पछिल्लो समय सामुदायिक विद्यालयहरूको शैक्षिक स्तर खस्किँदा विद्यार्थीको संख्या घट्दै गएकोमा चिन्ता व्यक्त

अस्ताए साइकल बा

लेखनाथ, २७ भदौ (समाधान) - पोखरा महानगरपालिका वडा नं ३१ बेगनास निवासी समाजसेवी शोभाखर पाण्डेको ३३ वर्षको उमेरमा निधन भएको छ ।



राजनीति र सामाजिक क्षेत्रमा क्रियाशील पाण्डेको आइतबार उपचारको क्रममा पोखरामा निधन भएको हो । निर्वाचनमा साइकल चिस्न लिएर उठ्ने हुँदा उनलाई सबैले साइकल बा भनेर बोलाउँथे । नेपाली कांग्रेसबाट राजनीति सुरु गरेका पाण्डेले बेगनास गाउँ पञ्चायतको वडा नं ३ बाट वडाध्यक्ष हुँदै उपप्रधानपञ्च समेत भएका थिए । विसं २०४३ मा राष्ट्रिय पञ्चायतको निर्वाचनमा साइकल चिस्न लिएर उम्मेद्वारी दिएका थिए । त्यसयता उनको नाम नै साइकल बा थियो ।

पाण्डेको सोमबार नर्मदेश्वर घाटमा अन्त्येष्टि गरिएको पोखरा महानगरपालिका ३१ का वडाध्यक्ष ढकनाथ कँडेलले जानकारी दिएका छन् । स्वर्गीय पाण्डेका तीन छोरा र दुई छोरी छन् ।

पाण्डेको सोमबार नर्मदेश्वर घाटमा अन्त्येष्टि गरिएको पोखरा महानगरपालिका ३१ का वडाध्यक्ष ढकनाथ कँडेलले जानकारी दिएका छन् । स्वर्गीय पाण्डेका तीन छोरा र दुई छोरी छन् ।

भोलिको पञ्चाङ्ग

श्रीसूर्य दक्षिणायन, वर्षतुः, नलनाम संवत्सर, श्रीशाके १९४४, सम्वत २०७९ साल भाद्र २९ गते बुधवार नेपाल सम्वत ११४२ बलगा, सन् २०२२ सेप्टेम्बर १४ तारिक कृष्णक्ष चतुर्थी तिथि मध्याह्न १२ वजे २४ मिनेटसम्म, अश्विनी नक्षत्र विहान ९ वजेर ५८ मिनेटसम्म, ध्रुवयोग, बालवकरण, आनन्दादियोग मृत्यु, सूर्य सिंह राशिमा, चन्द्रमा मेष राशिमा ।

राशिफल

- वेदनिधि तिमिल्सिना
सम्पर्क : ९८५६०२६३९७
Gmail: gurupatrakar@gmail.com
- मेघ** ■ पूर्वार्द्ध भन्दा अपराध्न थोरै अनुकुल, काम बन्ने ।
 - वृष** ■ समय प्रतिकुल हुँदै समयमा काम सफल गर्नु ।
 - मिथुन** ■ व्यापारमा सुधार, हारेका काम प्राय सफल हुने ।
 - कर्कट** ■ मध्याह्न पछि काममा प्रजाति हुनेछ, पराक्रम बढ्ने ।
 - सिंह** ■ समयमा सामान्य सुधार, यात्राको योग देखिन्छ ।
 - कन्या** ■ काममा अवरोध आउने, स्वास्थ्य कमजोर बन्ने ।
 - तुला** ■ नयाँ कामको अभ्यास हुने, पारिवारिक सहयोग ।
 - वृश्चिक** ■ मनमा अशांति, कार्य सफलतामा कठिनाई हुने ।
 - धनु** ■ सोधे जस्तो कति हुने छैन, काममा विलम्ब हुने ।
 - मकर** ■ घरघरमा समस्या बढ्नेछ, मित्रजनबाट धोका हुने ।
 - कुम्भ** ■ काम गर्ने उत्साह बढ्नेछ, व्यापारमा सुधार आउने ।
 - मीन** ■ आर्थिक कारोवारमा ध्यान दिनु, आफन्तबाट धात ।

सेटी टंकी सफाई गर्नुपरेमा

सम्पर्क

9802815296
9802815293

के तपाईंको Printer मा कुनै समस्या छ ?

पुरानो प्रिन्टर तथा टोनर कार्ट्रिज ल्याउनुहोस्, नयाँ जस्तै बनाएर लैजानुहोस् ।

त्यो पनि सस्तोमा

अत्याधुनिक मेसिनद्वारा कार्ट्रिज सफा गरी प्रेस

गण्डकी कम्प्युटर्स
... the printer house

न्युरोड, पोखरा (कञ्चन कम्प्युटरको अगाडि)
(पोखरा उप-महानगरपालिकाको उत्तरपट्टि)

फोन : ०६१-५४९८३५, मो. ९८५६०-८९८३५, ९८५६०-६५८३५, ९८५६०-६६८३५, ९८५६०-६७८३५, ९८५६०-६८८३५, ९८५६०-८०६८८

मंगलाकाली यातायात प्रा.लि.

पोखरा काउन्टर :
अर्घलबोट-२, पोखरा
पोखरा मो. ९८९६९६०८०

जिप काउन्टर

हावा सेवाहरू

- पोखरा-बेनी
- पोखरा-तातोपानी
- पोखरा-जोमसोम
- पोखरा-दरवाड

बेनी जिप काउन्टर :
फोन नं. ०६१-५२९९८९

नोट : नेपाल भर रिजर्भको लागि जीप चाहिएमा हामीलाई सम्बन्धु होला ।

हार्दिक समवेदना

स्व. सुन्तली मुल्मी

यस माधेयात्रा व्यवस्थापन समिति सञ्चालक तबलावादक श्री लक्ष्मण मुल्मी र शुभचिन्तक दाजु श्री राम मुल्मीका ममतामयी माता **सुन्तली मुल्मी**को असाध्यै ब्रह्मलिन भएको खबरले हामी अत्यन्तै दुःखीत भएका छौं । यस दुःखद घडीमा स्वर्गीय आत्माको चिरशांतिको कामना गर्दै शोकसन्तप्त परिवारजन्मा मांमाताले धैर्यधारण गर्ने शक्ति प्रदान गर्नु भन्दै समवेदना व्यक्त गर्दछौं ।

रमेश बाटाजू
अध्यक्ष तथा
माधेयात्रा व्यवस्थापन समिति
परिवार, पोखरा

वर्गीकृत विज्ञापन डिस्प्ले

NEO स्मर उपहार

FILTER | SOLAR WATER HEATER | GAS HOB | CHIMNEY

हरेक NEO Appliance को स्क्रिचसुराई Sure-Shot Discount / Cashback Offer र १ जना ग्राहकशाली Customer लाई Scooter छिन्ने अवसर ।

सम्पर्कमा लागि सम्पर्क : पायोनियर इन्टरनेशन ट्रेडिङ पोखरा-१९, जमीनीमा । ९८५६०२९३७०

मोबाइल पसल बिक्रीमा

न्युरोडको प्राइम लोकेशनमा चालु अवस्थामा रहेको मोबाइल पसल विशेष कारणबस बिक्रीमा छ ।

सम्पर्क: ९८०६६-७७०७२

अर्जेन्ट आवश्यकता

वेटर- २ जना
कम्तिमा ३ वर्षको अनुभव
तलब: आपसी सम्झदारीमा ।
लेकसाइड, हल्लनचोक

सम्पर्क: 98291-28701

लेकसाइडको क्याफे बिक्रीमा

लेकसाइडको सेन्टर प्वाइन्ट स्थित चालु अवस्थाको क्याफे विशेष कारणबस तु-बिक्रीमा छ ।

सम्पर्क: 98161-84166, 98122-68792

तुरुन्त बिक्रीमा

पोखरा स्थित अति व्यस्त रेस्टुरेन्ट तथा पार्टी प्यालेस लामो भाडा सम्झौतासहित तुरुन्त बिक्रीमा छ । इच्छुकले मात्र सम्पर्क राख्नुहोला । मूल्य आपसी सम्झदारीमा हुनेछ ।

सम्पर्क समय: विहान ८ बजे देखि बेलुका ८ बजेसम्म । ९८०६६-२२२४२

जीवन शर्मा

पोखरा मोबाइल टावर

व्यवसायिक प्रयोजनका लागि सट्टा भाडामा उपलब्ध छ ।

उदयबहादुर के.सी. (नाइत राई)

प्रोभिजन स्टोर्स, गेम हाउस, सहकारी तथा बैंक QFS Hall, Institute & Consultancy लगायत सबै व्यवसायका लागि अति उपयुक्त ठाउँ । पार्किङ, लिफ्ट तथा वाइफाईको सुविधा भएको ।

सम्पर्क: ९८५६०८०८२, ९८६९८०८२

गण्डकी प्रदेशके ठूलो मोबाइल सेन्टर, पोखरा मोबाइल टावर

घडेरी बिक्रीमा

पोखरा-२७, तालचोक नजिकै हामालचोकदेखि लक्ष्मी मा.वि. जाने पिच बाटोमा पर्ने ३६x३५ हातको घडेरी तु-बिक्रीमा छ ।

सम्पर्क: ९८९६६-९०३५७

साजाघर बिक्रीमा

पोखरा-१२, ढिकालेथर स्थित साजाघर विशेषकारणबस तु-बिक्रीमा छ ।

मूल्य रु. ९ लाख ५० हजार मात्र ।

सम्पर्क: 9826645553, 9819137083

दुई सहकारीको संयुक्त
साधारण सभा

पोखरा, २६ भदौ (समाधान) - महिला सौप विकास संस्था र सौप विकास बचत तथा ऋण सहकारीको संयुक्त साधारणसभा सम्पन्न भएको छ । दुवै संस्थाले आइतबार संयुक्त साधारण सभा आयोजना गरेका हुन् ।

संस्थाको २६ औं साधारण सभा तथा सहकारीको १२ औं सभाको उद्घाटन उच्च अदालत पोखराका मुख्य न्यायाधीश डिल्लीराज आचार्यले गरेका थिए । कार्यक्रमको अध्यक्षता देवी गुरुड, रामकली खड्काले गरेका थिए भने सञ्चय बहुउद्देश्यीय सहकारी संघका अध्यक्ष नारायण कार्की, गैर सरकारी संस्था महासंघ कास्कीका बुद्धिबहादुर थापा, पोखरा हस्तकला संघका सौता गुरुड लगायतको उपस्थिति थियो ।

प्रमुख अतिथी आचार्यले हस्तकला उद्यमीलाई अर्थ बढ्न विभिन्न प्रेरणात्मक उदाहरण दिएका थिए । उनले कानुनको अज्ञानको क्षम्य नभएको भन्दै केही आधारभूत चेतनामूलक भनाइ पनि राखे । कार्यक्रममा बोल्दै चिल्डेन नेपाल पोखराका कार्यकारी निर्देशक डिल्ली शर्माले समाजमा पिछडाएका महिलालाई आर्थिक उपार्जनमा जोडेर अर्थ बढाउन सहकारीले भूमिका खेल्नुपर्ने बताए । कार्यक्रममा संस्थाका ८ जनालाई सम्मान पनि गरिएको थियो । उद्घाटन सत्र मिला खड्काले सञ्चालन गरेको थिइन् भन्दा सत्रको कार्यक्रम सञ्चालन सचिव सुभद्रा थापाले गरेको थिइन् ।

लेखनाथ सामुदायिक सेवा केन्द्रको
अध्यक्षमा अधिकारी

समाधान संवाददाता
लेखनाथ, २७ भदौ

लेखनाथ सामुदायिक सेवा केन्द्र एवं सामुदायिक प्रहरी सेवाको अध्यक्षमा कृष्ण अधिकारी चयन भएका छन् । संस्थाको १६ औं वार्षिक साधारण सभा तथा ८ औं अधिवेशनले अधिकारीलाई सर्वसम्मत अध्यक्षमा चयन गरेको हो ।

संस्थाको उपाध्यक्षमा गंगाकुमारी खनाल, सचिवमा केशवराज तिवारी, कोषाध्यक्षमा बुद्धिसागर पौडेल, सहसचिवमा दीपकनाथ भण्डारी र सदस्यहरूमा मायादेवी सापकोटा, कृष्णप्रसाद तिमिल्सिना, मिनामाया श्रेष्ठ, कृष्णप्रसाद ओभा, कुशराज तिमिल्सिना, गौरिदेवी सापकोटा, गणेशप्रसाद ढकाल, घनश्याम



दुंगाना, कृष्णप्रसाद सुवेदी, कृष्ण रिजाल र चन्द्रप्रकाश दुंगाना छन् ।

कार्यक्रमको उद्घाटन गर्दै गण्डकी प्रदेशका प्रहरी प्रमुख रामदत्त जोशीले सामुदायिक सेवा केन्द्रमा बसेर काम गर्नका लागि राजनीतिक पक्ष विपक्ष, धर्म, जात नभन्ने भएकाले स्वतन्त्र पूर्वक काम गर्न सुझाए ।

संस्थाका अध्यक्ष त्रिलोचन लामिछानेको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा सेवा केन्द्रको भवन निर्माणमा सहयोग गरेका गम्बहादुर गुरुड, सेवा केन्द्रका संस्थापक अध्यक्ष मोती गिरी, सामुदायिक सेवा केन्द्र जिल्ला समन्वय समिति कास्कीका अध्यक्ष भीम पराजुली, वडा नं २६ का वडा सदस्य सुदीपराज

दुंगाना, सेवा केन्द्रका निवर्तमान अध्यक्ष रमेश ओभा, नागरिक परोपकार समन्वय समितिमा अध्यक्ष चिरञ्जिवि तिवारी, निर्वाचन संयोजक राममणि अधिकारी, सामुदायिक सेवा केन्द्र बगरका अध्यक्ष रामप्रसाद अधिकारी लगायतले बोलेका थिए ।

सक्नेरी बुद्ध आमा समूहमा नयाँ नेतृत्व

समाधान संवाददाता
लेखनाथ, २७ भदौ

पोखरा २६ को बुढीबजारको सक्नेरी बुद्ध आमा समूहको ३२ औं साधारण सभा तथा १० औं अधिवेशनले लक्ष्मी गुरुडको अध्यक्षतामा १३ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति चयन गरेको छ ।

सर्वसम्मत चयन भएको समितिको उपाध्यक्षमा धनदेवी गुरुड, सचिवमा विना गुरुड, कोषाध्यक्षमा गम्बहादुर गुरुड, सहसचिवमा रिता गुरुड र सहकोषाध्यक्षमा कुलबहादुर गुरुड छन् ।

समिति सदस्यमा गौमाया गुरुड,

गंगादेवी गुरुड, शुसिला गुरुड, लालमति गुरुड, भाइकु गुरुड, लक्ष्मी गुरुड र ईश्वरीदेवी गुरुड छन् ।

कार्यक्रमको उद्घाटन गर्दै तमु धि लेखनाथका अध्यक्ष रामप्रसाद गुरुडले महिलाहरूलाई समाजमा अग्रसर बनाउन नेतृत्व दिनुपर्ने र महिलाहरू पनि नेतृत्व लिन पछि हट्नु नहुने धारणा राखे ।

समूहकी अध्यक्ष सरस्वतीदेवी गुरुडको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा सल्लाहकार दुर्गाबहादुर गुरुड, मेघबहादुर गुरुड, कृष्णबहादुर गुरुड, प्राध्यापक मनबहादुर गुरुड, पूर्व अध्यक्ष नरमाया गुरुड लगायतले बोलेका थिए ।

खेलकुद पत्रकारिता तालिमलाई
महानगरले सहयोग गर्ने

पोखरा, २७ भदौ
(समाधान) -

नयाँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिताको सन्दर्भमा असोज पहिलो साता

पोखरामा हुने प्रदेश स्तरीय खेलकुद पत्रकारिता तालिमलाई पोखरा महानगरपालिकाले सहयोग गर्ने भएको छ । नेपाल खेलकुद पत्रकार मञ्च गण्डकीको टोलीसँग आइतबार भएको भेटघाट कार्यक्रममा पोखरा महानगरका मेयर धनराज आचार्यले सहयोग गर्ने बताएका छन् ।

पोखरामा हुने उक्त प्रतियोगितालाई सफल पार्न महानगरले हरेक हिसाबले सहयोग गर्ने बताउँदै मेयर आचार्यले मञ्चले आयोजना गर्ने कुनै पनि कार्यक्रममा सहयोग गर्दै आएको उल्लेख गरे ।

पोखरा महानगरले पोखरा स्पोर्ट्स अवार्ड देखि विभिन्न कार्यक्रममा सहकार्य गर्दै आएको महानगरलाई धन्यवाद दिँदै मञ्चका अध्यक्ष दीननाथ बरालले खेल पत्रकारहरूको लागि क्षमता अभिवृद्धि गर्न तालिम आयोजना गर्न लागेको बताए । टोलीमा मञ्चका अध्यक्ष बरालको साथमा सल्लाहकार एकराज गिरी, रन्जन अधिकारी, सदस्य राजु गिरी, गणेश बराल लगायतको सहभागिता थियो । टोलीले पोखरा महानगरको उपप्रमुख मञ्जुदेवी गुरुडलाई पनि भेटेको थियो । राष्ट्रिय खेलकुद परिषद, गण्डकी खेलकुद परिषद लगायतका विभिन्न संघ संस्थाको सहयोगमा मञ्चले उक्त तालिम असोजको ४ र ५ गते पोखरामा गर्ने तयारी गरेको छ ।

जाइका प्रमुख र मेयर
आचार्यबीच भेटवार्ता

समाधान संवाददाता
पोखरा, २७ भदौ

जापानी सहयोग नियोग (जाइका) का प्रमुख ओकुबो अकिमित्सु सहितको टोलीले पोखरा महानगरपालिकाका प्रमुख धनराज आचार्यसहित महानगरको प्रतिनिधि मण्डलसँग भेटघाट गरेको छ । प्रमुख आचार्यको कार्यक्षमा भएको भेटघाटमा जाइकाद्वारा सञ्चालित खानेपानी आयोजनाको हालसम्मको प्रगति र समस्याहरूको बारेमा छलफल भएको छ ।

पोखराको खानेपानी व्यवस्थापनका लागि लाइन विस्तारको काम गरिरहेको जाइकाले करिब ८८ प्रतिशत काम सम्पन्न गरेको बताएको छ । सडक विभाग अन्तर्गतका सहरौ सडकमा लाइन विस्तार र प्रस्याङ-सिद्धार्थचोक खण्डमा केही प्राविधिक समस्या देखिएकाले सो समस्या समाधानका लागि सरोकारवालासँग आवश्यक



समन्वय गरिदिन ओकुबो नेतृत्वको टोलीले महानगरका प्रमुख आचार्यलाई आग्रह गरेको छ ।

जवाफमा प्रमुख आचार्यले ती समस्या समाधानका लागि सडक विभाग, खानेपानी संस्थान लगायतका सरोकारवालाहरूसँग यथाशीघ्र समन्वय गरी छलफलको वातावरण तयार गर्ने बताए । खानेपानीको लाइन विस्तारका क्रममा देखिएका बाधा अड्चन समाधान गरी पोखरेलीहरूलाई

शुद्ध खानेपानी वितरण गर्ने कार्यमा महानगरपालिका प्रतिबद्ध रहेको बताए ।

भेटघाटमा जाइकाका प्रमुख ओकुबो अकिमित्सु सहित कातो कुमिको, सुगियामा शिगेरु र इन्जिनियर हरि तिमिल्सिनाको उपस्थिति थियो भने पोखरा महानगरपालिकाका प्रमुख धनराज आचार्य, उपप्रमुख मञ्जुदेवी गुरुड, प्रशासकीय प्रमुख वीरेन्द्रदेव भारती र इन्जिनियर राजु रेग्मीको सहभागिता थियो ।

भलाममा खुल्ला व्यायामशाला र ज्येष्ठ नागरिक विश्रामस्थल

पोखरा, २७ भदौ (समाधान) - पोखरा महानगरपालिका वडा नं. २० भलाममा पार्क सहितको खुल्ला व्यायामशाला तथा ज्येष्ठ नागरिक दिवा विश्राम स्थल निर्माण हुने भएको छ ।

भलाम दुलोपाटनको पूर्वी भागमा हरिहर पैदल मार्गसँग जोडिएको खुल्ला सार्वजनिक जग्गामा पार्क सहितको खुल्ला व्यायामशाला तथा ज्येष्ठ नागरिक दिवा विश्राम स्थल बन्न लागेको हो । पोखरा महानगरपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७९/१०/८०

वार्षिक कार्यक्रम अन्तर्गत विनियोजित रकमबाट कार्य सम्पादन गर्न पोखरा २० को कार्यालयसँग समन्वय गरी अगाडि बढ्ने समेत सोमबार बसेको समितिको पहिलो बैठकले निर्णय गरेको छ । पार्क तथा खुल्ला व्यायामशाला, ज्येष्ठ नागरिक विश्राम स्थल निर्माण समितिका अध्यक्ष यादव गौतमको अध्यक्षतामा बसेको बैठकको सञ्चालन सचिव रेशम खत्रीले गरेका थिए भने पोखरा २० का वडाध्यक्ष गंगाबहादुर खत्री प्रमुख अतिथी थिए ।

मौजाबासीका समस्या समाधान गर्न
प्रतिबद्ध छु : मन्त्री थापा

समाधान संवाददाता
पोखरा, २७ भदौ

गण्डकी प्रदेश सरकारका कानुन, सञ्चार तथा प्रदेश मामिला मन्त्री विन्दुकुमार थापाले मौजाबासीका समस्यालाई समाधान गर्न आफू प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन् । सोमबार पोखरा २० मौजामा आयोजना गरिएको भेटघाट तथा अन्तर्क्रिया कार्यक्रममा बोल्दै उनले भने, 'मौजामा देखिएको सडक, सिंचाइ, शिक्षा, खानेपानी लगायतका समस्यालाई समाधान गर्न म तयार छु । स्थानीयहरूको सहयोगले नै विकास सम्भव छ ।'

मन्त्री थापाले विकासमा राजनीति नगर्ने आग्रह गरे । विकास जसले गरे पनि गाउँको भला हुने भएकाले विकासमा राजनीति गर्नुको तुक नभएको बताए । एकता नै बल हुने हुँदा गाउँले सबै मिलेर समस्याका समाधान गर्नुपर्ने उनको जोड थियो ।

मन्त्री थापाले काहुँखोला, आर्वा, लामडाँडा हुँदै मौजा पुग्ने बाटोको समेत निरीक्षण गरेका छन् । उनले स्थानीयलाई डिपीआर तयार गर्न निर्देशन समेत दिए । डिपीआर बनेपछि आवश्यक बजेट विनियोजन गरिने



बताए । कार्यक्रममा राष्ट्रिय भूमि आयोग कास्कीका प्रवक्ता आश्वर्यकता गुरुडले आयोगले भूमिहिन दलित र भूमिहिन सुकुम्बासीलाई पहिलो प्राथमिकतामा राखेर जग्गा उपलब्ध गराउँदै आएको बताए । कास्की कांग्रेस महिला संघकी सभापति सकुन्तला गुरुडले गाउँ विकासमा सबै लाग्नुपर्ने आवश्यकतालाई औल्याइन् । उनले विकासमा विरोध नगर्ने अनुरोध गरिन् । पोखरा २० का जनप्रतिनिधि गंगामान गुरुडले मौजाको विकासमा वडा तहबाट हुन सक्ने पहल आफूले गर्ने प्रतिबद्धता राखे । नेपाली कांग्रेस पोखरा

२० का सभापति तिलबहादुर गुरुडले काहुँखोला, आर्वा, लामडाँडा हुँदै मौजा पुग्ने बाटोमा पुलको आवश्यकता रहेको बताए । कार्यक्रममा मौजा टोल विकास समितिका अध्यक्ष खड्कनाथ गुरुड, लामडाँडा टोल विकास संस्थाका अध्यक्ष काशीराम गुरुड, हिराजंग गुरुड लगायतले बोलेका थिए ।

हार्दिक बधाई



श्री पवनकुमार प्रजापती

यस मध्यपुर टिमी नेवारी समाज सेवाका सदस्य

श्री पवनकुमार प्रजापती ज्यू यही भदौ २४ र २५ गते सम्पन्न भएको ३४ औं महाधिवेशनबाट पोखरा उद्योग वाणिज्य संघको गरिमामय अध्यक्ष पदमा निर्वाचित हुनु भएकोमा उहाँलगायत सम्पूर्ण पदाधिकारीहरूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

राजेन्द्रराम घजु

संयोजक एवं

मध्यपुर टिमी नेवारी समाज सेवा परिवार, पोखरा



सृजना विकास केन्द्र

पोखरा-८, कास्की

४५ औं साधारण सभा तथा ११ औं अधिवेशन सम्बन्धी सूचना !

सृजना विकास केन्द्रको मिति २०७९/०५/०२ गते बसेको कार्य समितिको बैठकको निर्णय बमोजिम यस संस्थाको ४५ औं वार्षिक साधारण सभा एवं ११ औं अधिवेशन निम्न मिति, समय र स्थानमा हुने भएको हुँदा सम्पूर्ण आजीवन सदस्य, साधारण सदस्य, पूर्व अध्यक्ष एवं सल्लाहकारज्यूहरूलाई अनिवार्य उपस्थितिको लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं ।

कार्यक्रम:

मिति : २०७९ भाद्र ३१ गते शुक्रबार

समय : बिहान ८:०० बजे

स्थान : संस्थाको प्राङ्गण, पोखरा-८, सिमलचौर

सम्पर्क : ९८४६०३३२७३, ९८५६०३२२२२

इन्द्रप्रसाद पौडेल

अध्यक्ष

सृजना विकास केन्द्र

विराट कृषि सहकारी संस्था लिमिटेड

पोखरा-२७, डाँडाकोनाक, कास्की

मिति: २०७९ भाद्र २८ गते

आवश्यकता

यस विराट कृषि सहकारी संस्था लिमिटेड पोखरा-२७, डाँडाकोनाकको लागि एक जना निम्नानुसार योग्यता भएको कर्मचारीको आवश्यकता परेको हुँदा आजको मितिले ७ दिनभित्र यस संस्थाको कार्यालय पोखरा-२७, डाँडाकोनाकमा इच्छुक व्यक्तिले दरखास्त दिनको लागि आव्हान गरिन्छ । समयभित्र नपरेका निवेदन तथा निर्धारित योग्यता नपुगेका निवेदक उपर कावाही गरिने छैन ।

तपशील:

- पद : व्यवस्थापक
- योग्यता : स्नातक तह उत्तीर्ण (BBA or BBS Passed)
- अनुभव : कम्तिमा दुई वर्षको कार्य अनुभव बैंकिङ क्षेत्रमा भएको हुनुपर्ने ।
- मोटरसाइकलको सवारीचालक अनुमति पत्र भएको हुनुपर्ने ।
- सेवा सुविधा: आपसी समझदारीमा ।

नोट: विस्तृत जानकारीको लागि संस्थाको कार्यालय सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

सम्पर्क नं.: ९८५६०२९४७०, ९८५६०२५८०८, ९८५६००८६३०
अध्यक्ष
कुल प्रसाद अधिकारी

नेपाल राष्ट्र बैंक

पोखरा कार्यालय

सामान लिलामको शीलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/०५/२८ गते)

यस कार्यालयका देहाय बमोजिमका पुराना पूँजीगत सम्पत्ति, फुटकर फर्निचर तथा फुटकर सामानहरू जे-जस्तो अवस्थामा छन् सोही अवस्थामा लिलाम विक्री गर्नुपर्ने भएकाले इच्छुक व्यक्ति वा फर्महरूबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र बोलपत्र फाराम खरिद गरी १९ औं दिनको १२:०० बजेभित्र (उक्त दिन विदा परेमा कार्यालय खोलेको पहिलो दिन) शीलबन्दी बोलपत्र देहायको शर्तहरूको अधिनमा रही पेश गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

समूह	लिलाम हुने सामान	न्यूनतम मूल्य रु. (मू.अ. कर सहित)	धरौटी रकम
१.	जेनेरेटर, युपिएस, नोट काउन्टिङ मेसिन, टेबल, कुर्सी, फर्निचरजस्त सामान, मोल्डेज स्टेवलाइजर, फ्यान, टिनका बाकस तथा अन्य फलामका सामानहरू लगायत विविध फुटकर सामानहरू एकमुष्ट ।	१,००,०००/- (अक्षरेपी : एक लाख मात्र ।)	कवोल रकमको ५ प्रतिशतमा नघटाई (मू.अ. कर सहित)

- शीलबन्दी बोलपत्र मिति २०७९ असोज १२ गते दिनको १:०० बजे (उक्त दिन विदा परेमा कार्यालय खुलेको पहिलो दिन) यस कार्यालयमा खोल्किनेछ ।
- बोलपत्रमाथ कवोल गरेको रकमको ५ (पाँच) प्रतिशतले हुन आउने रकम बराबर यस कार्यालयको सण्डी क्रेडिटर्स हिसाब (१८००००.०९१.००४.५२४) मा नगद जम्मा गरेको सक्कल भौचर समावेश हुनुपर्नेछ ।
- बोलपत्र फाराम रु. ५००/- (अक्षरेपी पाँच सय मात्र) (फिर्ता नहुने गरी) यस कार्यालयको विविध आम्दानी खाता हिसाब (१८००००.०३०.०१२.५२४) मा नगद जम्मा गरी यस कार्यालयको आन्तरिक प्रशासन फाँटबाट लिन सकिनेछ ।
- लिलाममा भाग लिन इच्छुक व्यक्तिले नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि वा आफ्नो परिचय खुल्ने प्रमाणित कागजात र इच्छुक फर्म वा कम्पनीले आफ्नो इजाजतपत्र तथा फर्म वा कम्पनी दर्ता प्रमाणपत्र (नविकरण गरेको), स्थायी लेखा नम्बर लिएको वा मूल्य अभिवृद्धि करमा दर्ता भएको प्रमाणित प्रतिलिपि पेश गर्नुपर्नेछ ।
- यो सूचना तथा बोलपत्रका शर्तहरू नेपाल राष्ट्र बैंकको वेबसाइट www.nrb.org.np मा पनि हेर्न सकिनेछ ।
- लिलाम हुने सम्पूर्ण सामानहरूको विवरण यस कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ ।
- लिलाम हुने सामानहरू हेर्न र बुझ्न चाहेमा यस कार्यालयको आन्तरिक प्रशासन इकाईको सम्पत्ति व्यवस्थापन तथा सञ्चय फाँटमा कार्यालय समयभित्र सम्पर्क राख्न सकिनेछ । सम्पर्क नं. : ०५१ ४६२७५४ (Ext No. ११८)

नेपाल राष्ट्र बैंक

पोखरा कार्यालय

